

正誤表

『中国語初級レッスン－文法&会話－〔新訂版〕』（ISBN978-4-41047-1）
に以下の誤りがありました。お知らせとともに、お詫び申し上げます。

33 ページ （第3課 会話）

誤：爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、哥哥和我。

正：爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、哥哥和我。

106 ページ （自己紹介スピーチ）

誤：我家一共有六口人，爷爷、奶奶、父亲、母亲、弟弟和我。

爷爷、奶奶都快七十了。

正：我家一共有六口人，爷爷、奶奶、父亲、母亲、弟弟和我。

爷爷、奶奶都快七十了。

三修社